

物美价廉,亚洲留学受青睐

近年来,相比传统留学热门国家,以日本、韩国、新加坡、东南亚以及香港地区为留学目标的亚洲留学异军突起,成为准留学生们越来越多的选择。据留学机构统计,2015年第一季度咨询日本、韩国及中国香港等亚洲国家(地区)的人数增加近三成。越来越多务实的家庭把留学的目光转向费用低廉的亚洲国家。选择这些地方,不仅因为其学费较低,更因为它们拥有世界领先的高品质教育资源和优势专业,而中国在某些领域的发展轨迹与亚洲国家有相似之处,学生学成回国后有较大的“用武之地”。3月22日,第24届山东国际教育展在索菲特银座大饭店6楼(泺源大街66号)开幕,更多留学问题可到现场免费咨询。

亚洲留学性价比高

在英、美、澳、加等占据中国留学市场主流的今天,亚洲留学因为“物美价廉”性价比高,一直是广大工薪阶层的首选,亚洲留学通常费用只有英、美留学费用的1/3。据济南金吉列留学亚洲留学资深顾问刘屹介绍:“日本大部分院校的学费加生活费为8万—13万元、韩国留学一年全部费用在5万—10万元、新加坡每年学费加生活费为12万—16万元,中国香港每年求学总费用为8万—12万元。”此外,很多亚洲国家都允许留学生勤工俭学来支付生活费。

“除费用较低之外,亚洲高等教育品质经常被中国家长和学生低估。”济南金吉列留学亚洲留学资深顾问刘屹提醒,“事实上,亚洲国家的大学早已跻身世界名校之列。据2014年3月《泰晤士报高等教育》公布的最新世界大学排名显示,前100名的学校中,日本有5所高校上榜,韩国有3所,中国香港有3所,中国台湾1所,尤其日本的东京大学和京都大学排名都在TOP20以内。”

不仅如此,亚洲国家(地区)的一些特色专业在全球范围内都非常有影响力,如日本的动漫专业和城市规划专业;韩国的游戏、服装、奢侈品设计专业;新

加坡的酒店与旅游管理、物流管理专业;马来西亚的酒店管理、会计、商务专业;中国香港的旅游管理、服装设计专业等。

申请程序快捷 文化更易接受

近年来,亚洲一些国家和地区都在调整留学政策,以吸引更多优秀的中国留学生就读。

日本政府计划在2020年以前将留学生数量增加至30万人。在“30万留学生计划”的大背景下,日本取消了“就学”签证,实施“留学”与“就学”签证一体化政策。一直以来,日本将就读语言学校的学生称为“就学生”,发“就学”签证;对就读专门学校、大学及以上学校的国际学生称为“留学生”,发“留学”签证。一般赴日留学大部分学生是经语言学校再考入大学,超过八成的学生通过“就学”签证获得在日资格。此次签证一体化,不仅简化国际学生申请程序,也使“就学生”享受到之前只有持留学签证者才享有的打工时间、租房、保险等优惠政策。

韩国政府为了吸引外国留学生,韩国教育部在国家政策调整会议上公布了《战略性外国留学生招生及政府支援方案》,进一步加强对外国留学生的各方面支援。根据方案,简化了留学生的签证发放程序,允许留学生在完

成语言进修后的12个月至大学入学的3个月期间留在韩国;在韩国学习满6个月以上的学生可以申请打工。另外,此方案将留学生的健康保险费由当前的7万韩元减至3.6万韩元,建立“韩国留学综合系统”,提供留学一站式服务。

亚洲留学在地理位置和文化背景上相比西方国家具有得天独厚的优势。由于地理位置相近,几乎没有多少时差,方便和亲人联系;往返路程短,是假期“常回家看看”成为可能。另外,亚洲国家的文化和生活习惯更易中国留学生接受,像日本、韩国在文化背景上都有很多的相似点;新加坡华人众多,新加坡很多学校实行双语教育,中文是民间通用语言;泰国一些高校开设了中文课程。

就业行情看好

2020年将在日本东京举办奥运会。日本东京申奥成功,包括建筑、设备、进口加工、食品和快消品等企业将因此受益,专业技能领域的需求与劳动力的紧缺是目前日本面临需要解决的问题,也是促进开放留学政策与提高留学生在日本就职发展的机会。今后,留学生的就职已经不局限于一些与中国有贸易往来的大企业,以前一些很少出现留学生身影的领域也逐渐有留学生就

职。比如,大型商场、酒店、银行、房地产公司、电话公司等,延伸至各个领域,这也为留学生将来的就职提供了更多机会。

韩国在第4届根干产业发展委员会会议上决定,为缓解根干产业“用人荒”的困境,将允许外国留学生在该产业领域就业,工作满5年以上可申请韩国国籍或永久居住权。根干产业是指在汽车、造船、IT等韩国主力产业中,从事铸造、打磨、焊接等需要工艺技术的产业。

随着我国对外交流、经贸往来等各个领域不断发展,亚洲各国的企业越来越多地进驻中国,这些企业发展离不开人才的支持,他们希望有更多掌握小语种,同时了解中国文化背景的优秀人才能够帮助他们开拓中国市场,特别对于山东来说,日企、韩企众多,即使回国发展也拥有良好的就业前景。

第24届山东国际教育展

主办:齐鲁晚报
承办:齐鲁晚报天一国际会展有限公司
日期:2015年3月22日
时间:上午8:30~下午3:00
地点:济南索菲特银座大饭店6楼(泺源大街66号)
咨询电话:0531-85196197、85196575、85196195

微信公众号

山东高考直通车



山东高考直通车,由齐鲁晚报教育编辑室主办,致力于打造专业的高考资讯服务平台,与教育从业者、教师、家长、考生实时互动,提供最前沿、有用的教育资讯。

将为考生及家长提供最新报考资讯、高考咨询会、国际教育展等展会信息。

山东国际教育展



山东国际教育展由《齐鲁晚报》主办,为学生提供留学申请、语言培训、出国金融、移民规划等咨询服务,适合不同阶段和背景学生的咨询指导。自2007年创办以来已成功举办21届,成千上万的学子通过教育展走出国门,踏进世界名校大门。

天材教育 泉城首家一对一个性化辅导机构
www.jn.tiancai.com 首届济南泉水节中学生咏泉原创诗赋大赛指定评审机构

90天完胜中高考

短期综合速提120分 直升名校!

- 震撼出击,一线名师解析命题规律,
- 把脉考试动向,制定高效提分方案!

针对艺体生文化课基础薄弱,复习时间短,任务繁重的特点;根据重点院校报考要求及报考专业的考试方向,因材施教,彻底解决艺体生学习问题,强化特训,高效提分!

专辅全托

新学期助提分

巧除“假期综合症” 抢分备战 开学考

- ★专业心理方案
- ★资深名师辅导
- ★科学作息分配

六大校区: 山师校区/山大校区/舜耕校区/大观校区/槐荫校区/阳光校区 **88340288**

鲍牙兔8周年钜“惠”泉城

2015年济南鲍牙兔迎来8周年生日,荣耀庆典3月全面开启,三店同庆,豪礼放送,超值惊喜等您来!你进店,我就送!喜迎8周年,报名就有奖,转奖、刮奖,奖上奖,最高优惠上万元。

精彩一:情商“惠”泉城,千万“豪”礼等你拿!3月份是济南鲍牙兔8周年店庆月,为扩大影响和回馈社会各界人士的大力支持,鲍牙兔精心准备了千万豪礼,赠予新报名的家长朋友。凡是在此期间报名课程的家庭,都有机会获得立减现金2888元的优惠!还有机会获得2000元的刮奖卡!更有神秘大礼相送!机会不容错过,赶快行动吧!

精彩二:寻有缘宝贝,同庆生日会。3月18日是济南鲍

牙兔8周年生日,凡是在3月份出生的8岁以下儿童,都可以免费参加鲍牙兔举办的集体生日会!和鲍牙兔同一天生日的儿童,更可获得节日派对惊喜礼!小寿星们快来参加吧!

精彩三:传递鲍牙兔精神,1元爱心得抱枕。传递快乐自信的成长精神是鲍牙兔教育的使命。一只耳朵是弯的,眼睛一大一小,满脸雀斑,还有两个大龅牙,这就是丑丑的鲍牙兔;虽然不完美,很多缺点,但依然快乐自信受欢迎!

店庆3月,济南鲍牙兔向非学员提出正式邀请,凡是到园的8岁以下儿童,只要捐献1元爱心基金,都可领取价值98元的鲍牙兔精美大抱枕一个!抱枕仅供500份,每个

家庭限一次机会,小朋友们,快来和鲍牙兔一起献爱心吧!

精彩四:专业情商测评免费送。凡是3月份到园的8岁以下儿童,都可免费预约情商专业测评一次。测评是依据美国CSEE机构的测评软件汉化而成,是目前国内唯一全面和权威的情商测评的工具。直观帮助分析孩子行为背后的情商强弱项,针对性提出解决方案!机会不要错过哦!

开学季学情商,逢店庆,报名正当时!还等什么? Come on!鲍牙兔经典情商课程:0岁-3岁布丁情商亲子课;3岁-6岁情绪E乐园;7岁-12岁EQ高手训练营
咨询热线:82061019

育文中学爱心之旅走进儿童福利院

春节前夕,济南育文中学一年级的学生在班主任和家长的带领下,来到济南市儿童福利院进行献爱心公益活动。孩子们来到爱心捐赠大厅,将购买的新衣服,随身听播放器捐赠给福利院的

儿童。当孩子看到福利院儿童用小手编制小蜻蜓、小金鱼、大象等小制作后,为他们的自强精神所打动,又纷纷掏钱购买了这些精美的艺术品。

(通讯员:沈苏)



大四毕业生开学备战“省考”忙

2015年山东省选调生考试将从3月9日起开始报名,近日,记者走进省城的多所高校校园发现,校园海报栏里公务员辅导班的广告随处可见,准备选调生考试和省公务员考试的应届毕业生已进入备战状态。

3月2日晚,记者走访了山东师范大学、山东政法学院的多个教学楼,发现没有

课的教室里有不少学生在自习,记者采访得知,他们有为考研做准备的,有专业课复习的,而准备公务员考试的学生也占了很大一部分,他们普遍认为公务员福利好、待遇高,都想通过考试碰碰运气。

而当晚在山东政法学院举行的一场公考辅导宣讲会也吸引了不少学生的参与,据宣讲会主办方高联

公考负责人介绍,这次宣讲会主要是为开学后备战省考的同学们传授一下“行测考试分析、备考经验总结、三轮高效复习法”等方面的知识,由于很多同学对于公务员考试还是第一次接触,提前通过宣讲会了解一下考试性质和流程,学习一些过来人的经验之谈,能够在后期的备考过程中提升效率,有的放矢。